



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD DARUVAR**

**Gradsko vijeće**

**Z A P I S N I K**

sa 16. sjednice Gradskog vijeća održane 20. travnja 2015. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

**PRISUTNI:** Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Marcel Medak, Vendel Varga, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Bruno Marić, Ranko Jeftimija, Ninoslav Medaković, Vladan Ivković, Mate Karaula, Željka Kollert, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Zdenka Čuhnil

**IZOSTANAK OPRAVDALA:** Dinka Ivanović

**OSTALI PRISUTNI:** Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Vladimir Bilek Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava) Saša Selihar (Gradski savjet mladih) Miroslav Lončar (Sportska zajednica Grada Daruvara) Snježana Sabo (predstavnik mađarske manjine Daruvar, Bjelovarski list), Mato Peić ("Jednota" Daruvar), Irena Ivanović-Lasta (Radio Daruvar), Slaven Rajković (Mreža TV)

**VODITELJICA ZAPISNIKA:** Milada Sofka

Sjednicu Gradskog vijeća, sukladno punomoći koju je dobio, vodi potpredsjednik Gradskog vijeća Marijan Fila, obzirom da je dosadašnji predsjednik dao ostavku na tu funkciju.

Potpredsjednik Gradskog vijeća pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje, te predlaže dnevni red koji su vijećnici dobili uz materijale.

Bruno Marić napominje da je na prošloj sjednici Gradskog vijeća zatraženo mišljenje pravne službe Grada Daruvara o njegovom prijedlogu dopune Dnevnog reda, a što je bilo suprotno Poslovniku Gradskog vijeća. Pravno tumačenje, sukladno članku 54. Poslovnika, može dati Povjerenstvo za Statut i Poslovnik. Predlaže da se, dok se to tumačenje ne dobije, s današnjeg dnevnog reda skinu točke točke 3.b., 4. i 5. To predlaže nakon konzultacija, a i zbog nedostatka vijećnice za donošenje odluke o novom predsjedniku Gradskog vijeća. Za sada imamo zamjenika predsjednika Gradskog vijeća koji može legalno

voditi sjednicu. Moli da Povjerenstvo za Statut i Poslovník da pravno tumačenje da li može do kraja mandata zamjenik predsjednika voditi Gradsko vijeće bez predsjednika i drugog zamjenika. Odgovor traži pisanim putem.

Više nije bilo prijedloga niti primjedbi u svezi dnevnog reda.

Marijan Fila daje na glasovanje prijedlog izmjene dnevnog reda po prijedlogu Brune Marić (točka 3.b., točka 4. i 5. skidaju se s dnevnog reda).

**Za prijedlog je glasovala većina vijećnika (14 za, 1 protiv - Željka Kollert, 1 suzdržan - Vendel Varga).**

Nakon toga većinom glasova (15 za, 1 suzdržan - Željka Kollert) usvojen je sljedeći

## DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 15. sjednice od 30. ožujka 2015. g.,
- 3./ Prijedlog Odluke o utvrđivanju činjenice o podnošenju ostavke na dužnost predsjednika Gradskog vijeća Grada Daruvara,
- 4./ Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07. do 31.12.2014. g.,
- 5./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Financijskog plana Sportske zajednice Grada Daruvara za 2015. g.,
- 6./ Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Kriterija za vrednovanje i financiranje sportskih udruga Grada Daruvara,
- 7./ Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja na "Dan Grada Daruvara",
- 8./ Prijedlog Odluke o preventivnoj i obveznoj dezinfekciji, dezinfekciji i deratizaciji na području Grada Daruvara,
- 9./ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama,
- 10./ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara,
- 11./ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i naplati parkiranja, te regulaciji prometa u mirovanju - parkiranju vozila,
- 12./ Prijedlog Odluke o brisanju prava korištenja Aerokluba Daruvar na posebnom dijelu u poslovnoj zgradi u Daruvaru, J. Jelačića 2,
- 13./ Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara,
- 14./ Izvješće gradonačelnika o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Daruvara za 2014. g.  
- prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća,
- 15./ Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

## **AD/1.**

### **Aktualni sat**

Marijan Fila izvješćuje da za sjednicu Gradskog vijeća nije stiglo niti jedno pitanje pisanim putem.

Na pitanje koje je na prošloj sjednici usmeno postavio Mate Karaula, danas je dobio pisani odgovor.

Veronika Pilat upoznaje vijećnike s aktivnostima Gradske uprave. Izvještava da su započela arheološka istraživanja na lokalitetu Stari Slavik, u Rimskoj šumi kod Židovskog groblja, temeljem ostvarene suradnje s Gradskim muzejom Bjelovar. Radi se prema nalogu Konzervatorskog odjela Bjelovar i sukladno propisima o arheološkim istraživanjima. Logističku pomoć pruža Grad Daruvar, koji je između ostalog osigurao i potrebne djelatnike i to putem javnih radova i osobama koje moraju odraditi minimalnu zajamčenu naknadu, te radom za opće dobro određenom od strane Suda za prekršaje. Počeli su i radovi na dvorcu grofa Jankovića. Ti radovi su trebali biti napravljeni u jesen prošle godine, ali zbog vremenskim uvjeta to nije bilo moguće napraviti. Radi se o izmjeni stolarije na 18 prozora u dvorcu. Radovi su pri kraju. I te radove nadzire Konzervatorski odjel iz Bjelovara. Za radove na dvorcu dobili smo i financijsku pomoć, odnosno sufinanciranje od Ministarstva kulture. Početkom godine izmjenjena je stolarija na mjesnom domu u Doljanima - i za to smo dobili potporu Ministarstva gospodarstva. Sve to je uspjelo zahvaljujući lobiranju našeg saborskog zastupnika. Prošle subote je trebala biti Zelena čistka, Grad je već četvrti put u to uključen (od samog početka). Akcija nije održana zbog vremenskih prilika, te će se održati 25. travnja. Prijavljeno je od 1000 učesnika. To je najveća volonterska akcija u gradu. Prijavili smo se i na projekt za dogradnju ili dovršenje Doma za starije i nemoćne osobe Daruvar u Ministarstvo regionalnog razvoja. Projekt je vrijedan 652.000,00 kn. 80% Ministarstvo financira, a 20% Grad. Projekt je prošao prvu provjeru i sada se čeka vrednovanje. Očekuje se pozitivno rješenje jer projekt ispunjava sve uvjete. Time bi unutrašnjost Doma bila dovršena.

Zatim je informirala vijećnike o protokolu za Dan Grada Daruvara, koji će trajati 10 dana.

### **Vijećnička pitanja**

Vladislav Prpić napominje da je na prošloj sjednici na postavljeno pitanje u svezi financijskog stanja Proračuna Grada dobio krivi ili nepotpuni odgovor. Traži pisani odgovor na svoje pitanje i to s točnim podacima. Nije tražio samo da mu se kaže koliko trenutno Grad ima sredstava na računu. Traži da mu se dostave podatci o prenesenom dugu iz prošle godine, nepodmirenim obvezama, te točne podatke o ispunjavanju obveza Grada prema proračunskim korisnicima za prva tri mjeseca ove godine. Moli pisani odgovor do sljedeće sjednice Gradskog vijeća. Također traži i pisani odgovor na pitanje o poslovnom prostoru u ulici Ivana Zajca br. 3 - tko je dodjelio taj prostor TADU j.d.o.o. Daruvar, pod kojim uvjetima i po kojoj cijeni, odnosno traži presliku ugovora o korištenju tog prostora.

Zdenka Čuhnil postavlja pitanje vezano uz zelenu čistku koju je spominjala zamjenica gradonačelnika gđa Veronika Pilat. To je zaista hvale vrijedna akcija, ali je očito da koliko god se grad čisti, građani ga onečišćuju. Ima podatke da je svake godine sve više otpada a ne sve manje, sve je više divljih deponija a ne sve manje. Postavlja pitanje u svezi ovlasti komunalnog redara - koliko je on kazni naplatio od neovlaštenog odlaganja otpada. A ako nije nikoga kaznio, želi znati razlog zbog čega nema kaznenih prijava i naplate kazni. Ako to nemamo propisano, to treba propisati. Građane i djecu učimo čistiti. No što je s onima koji ne žele poštivati propise, odnosno i na dalje neovlašteno odlažu otpad. Dok god se nekoga ne kazni, teško će se provesti zakonske odredbe. Drugo pitanje je ponovljeno pitanje - to pitanje je postavila na prvoj sjednici Gradskog vijeća. Pitala je vezano za gospodarsku strategiju ovog grada - kuda ide ovaj grad - da li je to turizam (što je s ona tri hotela) - da li je to prehrambena industrija (nije dobila odgovor). Rečeno je da imamo Razvojni centar i da će se nešto napraviti. No nije napravljeno ništa. Spominjano je i Veleučilište, pa niti od toga ništa. Na prošloj sjednici je osnivanje Veleučilišta skinuto s dnevnog reda. Danas to ponovno nije na dnevnom redu. Očito da niti od tog projekta nema ništa. Čuje da gradonačelnik obilazi ministarstva i lobira za nekakve hotele. Pita o čemu se to radi - da li je to strategija razvoja turizma ili nešto drugo. Dvije godine je prošlo a ništa nije učinjeno. Brzo će proći i naredne dvije godine. Postajemo grad starih, mladi odlaze iz grada, a ništa se ne zbiva. Ponovno pita što je to što grad želi, u kom pravcu se želi ići. Ako je to turizam - hoće li se nešto konačno pokrenuti od tih hotela. Varaždinske toplice guraju svoje projekte na veliko, a o našima se šuti. Pita dokle su se naši projekti izlobirali i koji su to. Konačno bi trebalo znati što se planira i da li imamo budućnosti u ovom gradu ili ne.

Dalibor Rohlik odgovara da komunalni redar uredno i redovito radi svoj posao, kontrolira neovlašteno odlaganje otpada. I po prijavama građana i po svojoj nadležnosti. Pri tome koristi nadležne inspekcije, pregledava se otpad i pokušava se otkriti tko ga je neovlašteno odložio. Teško je dokazati tko to odlaže. Ne slaže se s navodom da se deponije povećavaju. To nije točno. Imamo sve manje divljih deponija. Pisanim putem dostavit će se podatci o aktivnostima komunalnog redara, vezano za neovlašteno odlaganje otpada. Predlaže da se vijećnicima podijeli primjerak Gospodarske strategije. Strategija je rađena svojevremeno s općinama iz okruženja. Dat će se kopija master plana da se vidi u kom smjeru grad ide. Grad je najdalje došao u uvjetima u kojima se nalazi. Sva silna priznanja i svi rezultati koji su postignuti s vrlo skromnim sredstvima nešto govore. U turizmu Grad ima veliki napredak. Ne slaže se s tim da se ništa ne radi. Daleko smo iznad državnog prosjeka. Lobira se za projekte Grada gdje god se može i javlja se na natječaje na kojima Grad može dati svoje prijave. I ovdje ima rezultata. U Daruvaru će se graditi veteranski centar. Čeka se suglasnost DUDI-a. Rezultati nisu uvijek vidljivi odmah. Pokušat će se pronaći što više investitora. Ponuda na razini svijeta je velika, a naši uvjeti za investitore u državi baš nisu dobri. A za to nije kriv Grad. Novu strategiju je vrlo teško napraviti bez sredstava, odnosno svojim snagama, jer nemamo za to potreban kadar. U proračunu nema dovoljno sredstava ni za Razvojni centar preko kojeg bi se to moglo rješavati. Grad je u vrlo teškom financijskom položaju, gotovo dva miliona kuna nedostaju. No trudit će se u tim uvjetima poslovati što bolje.

Zdenka Čuhnil očekuje da bude što više aktivnosti. Ako Razvojni centar ne radi, normalno je da nikome nije prepoznatljiv. Posebno za dobivanje sredstava.

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi uvjeta korištenja prostorija Matice umirovljenika. Veliki broj umirovljenika ga je zamolio da to pitanje postavi na Gradskom vijeću. To su gradske prostorije koje je Grad nedavno uredio. Dok je predsjednik Matice bio g. Lepan, velika prostorija se koristila svaki dan u punom radnom vremenu. Nakon toga je to

zabranjeno. Koristilo se prostor bivšeg kafića, ali sada niti to nije dozvoljeno jer je kafić zatvoren. Ne postoji razlog da naši umirovljenici, koji možda broje svoje posljednje dane, ne mogu koristiti taj prostor cijeli tjedan, a ne samo u određene dane i to samo 4 sata, dok radi Matica umirovljenika. Nije primjereno da im to sada radimo. Nepotrebno kompliciramo svoju situaciju. Radi se o umirovljenicima s nižim mirovinama koji si ne mogu priuštiti boravak u kafićima, već su se družili u prostoru Matice umirovljenika. Razgovarao je s gđom Čuhnil o tome, ali je ona ostala kod odluke koju je donijela Matica umirovljenika. Traži da se pronađe rješenje tog problema. Ovo sada očito nije dobro rješenje. Ti umirovljenici nisu zatražili da ih se tako tretira. Prigovor je bio da se troši puno plina. Sada se plin neće trošiti.

Dalibor Rohlik napominje da će se pokušati pronaći neko kompromisno rješenje. Uvjeti su nekada bili drugačiji i umirovljenici su se na to navikli. Sada je teško mijenjati navike. Treba vidjeti zahtjeve, mogućnosti i pokušati pronaći rješenje koje će biti na obostrano zadovoljstvo.

Zdenka Čuhnil napominje da je kafić odgovarao za taj prostor dok je kafić radio. Znači sve dane u tjednu i u radno vrijeme kafića. Kafić je zatvoren i sada nitko ne odgovara za taj prostor, posebno za sanitarije gdje je već bilo štete koju Matica umirovljenika mora sanirati. U tom prostoru se puši i nitko to ne nadzire. Zbog toga se donijela odluka da će to biti otvoreno u radno vrijeme Matice umirovljenika. Prostor je većinom koristilo desetak umirovljenika. Mjesečno se potrošilo čak i do 2.500,00 kn za plin. Većina članova Nadzornog odbora Matice umirovljenika je smatrala da nije u redu da 300 umirovljenika plaća energiju za deset umirovljenika koji su tražili da to bude otvoreno svaki dan i cijeli dan. U gradu ne postoji prostor koji se ne nadzire, a da se koristi cijeli dan. Tamo je bilo okupljanja s bocama i alkoholom. Prostor će raditi u vrijeme kada će raditi Matica umirovljenika. Postoji Dnevni boravak i ti umirovljenici mogu koristiti taj prostor svaki dan, jer je tamo i djelatnik koji je zaposlen svaki dan. Predlaže gradonačelniku da pokuša pronaći adekvatan prostor za boravak tih umirovljenika.

Branko Kovačić nije zadovoljan odgovorom. Ne radi se samo o deset ljudi. Oni su samo najuporniji. Točno je da ima pokoji problematičan umirovljenik, ali oni su spremni to sami sankcionirati. Do sada nije bilo niti nadzora u tom prostoru, a niti problema.

Marcel Medak traži pisani odgovor u svezi naknada za rad u Gradskom vijeću - traži podatke o uplaćenim naknadama i porezima i doprinosima za te naknade.

Dalibor Rohlik odgovara da će se odgovor dostaviti pisanim putem.

Vendel Varga pita zašto na dnevnom redu nije točka o osnivanju Veleučilišta, obzirom da je to bilo u dnevnom redu na prethodnoj sjednici dnevnog reda. O otvaranju tog Veleučilišta razgovara se već više od godinu dana. Mnogi kontakti, konzultacije i pripreme su napravljene. Sada treba donijeti odluku, pa slijede mnoge druge radnje. Pita da li je Grad odustao od osnivanja Veleučilišta. To ne bi bilo dobro jer je Veleučilište od velikog značaja za ovaj grad.

Dalibor Rohlik odgovara da se od toga nije odustalo. Proračunska situacija nije dobra. Neke stvari se nisu odradile, iako je on upozoravao da se to treba riješiti. Odluka se može donijeti - da se odrade određene radnje kako bi se bilo spremno za iduću godinu. Za ovu godinu je kasno jer se neće sve moći odraditi do početka školske godine.

Vladan Ivković postavlja pitanje u svezi odlaska mladih ljudi iz grada. Događa se da i ljudi u ozbiljnim godinama odlučuju o odlasku iz grada. U zadnja tri tjedna saznao je za tri slučaja odlaska. Pita da li je gradonačelnik, a i njegovi zamjenici, svjestan te činjenice. Da li Grad ima neku barem kratkoročnu strategiju, cilj, ideju, bilo što kako bi se privuklo nekog ozbiljnog ulagača, postoji li takav prostor u ovom gradu. Ili neka ideja u narednih 5-7

mjeseci, kako bi se zadržali mladi ljudi u ovom gradu. Na žalost, uspjehom se smatra odlazak iz ovog grada. Drugo pitanje se odnosi na pročistač otpadnih voda. Zna da je prošla javna rasprava, ali građani Lipovca pitaju da li postoji neka šansa da se ta lokacija negdje premjesti - sto-tristo metara gore-dolje. Traže objašnjenje u svezi toga. Dokle je projekt stigao, tko je odgovoran i slično. Smatra da to građanima treba objasniti. Postavlja pitanje i u svezi uređenja ulice Augusta Šenoa, koja je u jako lošem stanju i opasna je za sudionike u prometu. Pita da li se planira uređenje te ulice i tko je nadležan za to uređenje.

Dalibor Rohlik odgovara da se radi na pronalasku ulagača. U poduzetničkoj zoni Zapad II. prodane su određene parcele na kojima bi uskoro trebale započeti gospodarske aktivnosti. Pokušava se i reanimirati Zona I. Pčelarstvo Daruvar je otkupilo još dvije parcele. Tamo će, najvjerojatnije do kraja godine, biti napravljena jedna energana za bio masu. Radi se o domaćem investitoru. Firma je slična našoj Vodoprivredi, ali ima i neke druge djelatnosti. Imat će potrebu za radnicima. Stečajnom upravitelju "Dalita" će se dati određena zadaća da se napravi parcelacija tih 26 hektara, da se vidi kojoj zgradi što pripada, kako bi se dobili manji segmenti koji bi bili povoljniji za eventualne investitore. Banke su tek sada svoje kolaterale prenijele na stečajnog upravitelja koji će do konca godine imati mogućnost provesti dražbe kako bi se došlo do realne tržišne cijene tog prostora. Nastoje se naći zainteresirane investitore, ali to nije baš jednostavno. Nedavno je bio ovdje investitor koji je zainteresiran za posao sličan "Biogalu", s kojim i ovčijim mlijekom. Ima raznoraznih inicijativa. Grad je spreman dati maksimalne olakšavajuće uvjete. Ako bude došao ozbiljan investitor, o tome će se dati informacija. Što se tiče odlaska mladih - migracija je uvijek postojala. No zadnji statistički podatci Zavoda za zapošljavanje govore o tome da je sa Zavoda skinuto, ne zbog automatizma ili nejavljanja na Zavod, 260-tak ljudi. Znači, ti ljudi su zaposleni. Ima još najava, ali ne voli govoriti unaprijed, jer se onda to obično izjalovi.

Vladimir Bilek napominje da ne voli pričati unaprijed jer to nije dobro, ali postoje ozbiljni investitori. Partneri su iz europskih zemalja koji su već otvorili firmu, pogon je opremljen i čeka se dozvola za određeni pogon. Tu bi trebalo biti dosta radnih mjesta. Nada se da oni neće otići dok se ne dobiju svi potrebni papiri. Naša papirologija je takva i borimo se da se to promjeni. Prije nekih desetak dana je zaposleno 9 ljudi iz Daruvara u tvrtki koja nema sjedište u Daruvaru, ali se pokušava dogovoriti da se sjedište firme preseli u Daruvar. Nada se da će se do druge polovice godine i to riješiti.

Ivana Djedović daje odgovor u svezi pročistača otpadnih voda. Izgradnja pročistača otpadnih voda je preduvjet za razvoj gospodarstva. S tim se aktivnostima krenulo 2010. godine. Donešene su izmjene GUP-a u svezi lokacije za izgradnju pročistača. Sada nije više realno govoriti o promjeni lokacije. Postupak javnog informiranja je proveden. Radi se o investiciji od 200 miliona kuna. Slaže se s tim da građane treba upoznati s tim.

Vladan Ivković napominje da nije dobio odgovor u svezi sanacije ulice Augusta Šenoa.

Dalibor Rohlik odgovara da je ta cesta u nadležnosti Županijske uprave za ceste. Oni su u dosta teškoj situaciji, ali bez obzira na to intervenirat će se i tražit će se da se ta cesta sanira. Žao mu je što je ta cesta u toj kategoriji. Da je to državna cesta bilo bi to lakše riješiti.

Vladan Ivković odgovara da zna da je ta cesta županijska. No isto tako zna i da kada se takve cesta uredi, lokalna samouprava preuzme zasluge, kao da je ona to obnovila.

Diana Takač traži od sva tri pročelnika Gradske uprave da joj dostave pisani odgovor, odnosno podatke o tome što su, prema sistematizaciji radnih mjesta, u ova tri mjeseca napravili svaki iz svoje nadležnosti. Drugo pitanje postavlja pročelniku Ratku Vuković - koja mjesta ili koje projekte planira kandidirati za mjeru 7 - ruralni razvoj.

Ratko Vuković odgovara da se na svaku mjeru može prijaviti jedan projekt. Prvi projekt koji će biti prijavljen je kompletna rekonstrukcija ceste Daruvarski vinogradi. Današnja Odluka o nerazvrstanim cestama je jedan od uvjeta papirologije koju smo dužni ispuniti.

Bruno Marić izvještava prisutne da "Daruvarske toplice" lobiraju i nude lokaciju u Daruvaru za kamp HNS-a, zbog općepoznatih prednosti koje su u "Daruvarskim toplicama". HNS-u je ponuđeno niz lokacija i veliki je interes lokalnih sredina za taj kamp. Zahvaljuje se zamjenici gradonačelnika Ivani Djedović, pročelniku Ratku Vuković i saborskom zastupniku Vedranu Babić na pomoći u lobiranju. Sve političke opcije u gradu su suglasne da se pokuša taj kamp napraviti u Daruvaru. To bi bila velika reklama za Daruvar. Manji problem je prometna izoliranost, ali nije to elementarni problem. Nada se da će Daruvar ući u uži izbor. Ako se to i ne bude radilo u Daruvaru, ipak će već tada biti nekih drugih mogućnosti za neke druge aktivnosti.

Aktualni sat je završen.

**AD/2.**

**Usvajanje zapisnika s 15. sjednice od 30. ožujka 2015. g.**

Miran Husak daje primjedbu na zapisnik - u točki 3. dnevnog reda prilikom rasprave o GUP-u krivo je napisana namjena parcela 987 i 988. Treba pisati namjena D, a ne T kako je napisano. Moli da se to ispravi.

Više nije bilo primjedbi, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Zapisnik s 15. sjednice od 30. ožujka 2015. g., uz primjedbu, jednoglasno je usvojen.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

**AD/3.**

**Prijedlog Odluke o utvrđivanju činjenice o podnošenju ostavke na dužnost predsjednika Gradskog vijeća Grada Daruvara**

**Bruno Marić nije na sjednici.**

Marijan Fila zahvaljuje Vendelu Varga na dosadašnjem obavljanju dužnosti predsjednika Gradskog vijeća. Napominje da je Vendel Varga predsjedao ovim Vijećem vrlo korektno, jednako je uvažavao sve vijećnike bez obzira iz koje je tko stranke. Vrlo stručno i tolerantno je obavljao svoj posao jer nisu utvrđene povrede Poslovnika i Statuta, dozvoljavao je obilnu dužinu govorenja, nije izricao stegovne mjere, izuzetno je bio tolerantan i uviđavan i na taj način amortizirao mnoge napete situacije i zadržao atmosferu na ovom Vijeću na razini koja ovom tijelu i priliči. Doista je upitno koliko se zaista na teret g. Vendelu mogu

staviti određeni organizacijski propusti. U svoje ime i u ime vijećnike koji razmišljaju kao on zahvaljuje se g. Vendelu na dobrom primjeru.

Vendel Varga napominje da se i prije dvije godine znalo da on nakon pola mandata više neće biti predsjednik Gradskog vijeća. On se tog dogovora drži i iz tog razloga je podnio ostavku na dužnost predsjednika Gradskog vijeća. Smatra da se o njegovoj ostavci ne treba raspravljati. Zahvaljuje se svim vijećnicima na potpori koju su mu dali. Radilo se najbolje što se znalo. Zahvaljuje se i zaposlenicima Gradske uprave koji su pripremali materijale. Očito je da ti materijali nisu uvijek bili gotovi na vrijeme i zbog toga su se dešavale situacije koje nisu trebale, odnosno sjednice su se sazivale u zadnji tren. Onaj dan kada je dobio prijedlog za dnevni red, isti dan je sazivao sjednicu. Još jednom se zahvaljuje svima na dobroj suradnji. Zamjeniku predsjednika želi uspješan rad, do izbora novog predsjednika Gradskog vijeća.

Nakon toga donijeta je sljedeća

### **O d l u k a**

**Utvrđuje se da je vijećnik Vendel Varga dana 03. travnja 2015. godine podnio ostavku na obavljanje dužnosti predsjednika vijeća Gradskog vijeća Grada Daruvara te mu s danom 20. travnja 2015. godine prestaje navedena dužnost predsjednika.**

**Jednoglasno usvojeno.  
(Na sjednici prisutno 15 vijećnika).**

**AD/4.**

**Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje  
od 01.07. do 31.12.2014. g.**

Bruno Marić se vratio na sjednicu.

Dalibor Rohlik smatra da ne treba dodatno obrazloženje. U Izvješću je sve navedeno.

Nije bilo rasprave.

**Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07. do 31.12.2014.  
godine, primljeno na znanje.  
(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

**AD/5.**

**Prijedlog Odluke o prihvaćanju Financijskog plana Sportske  
zajednice Grada Daruvara za 2015. g.**



### Mate Karaula i Bruno Marić nisu na sjednici.

Dodatno obrazloženje dao je Miroslav Lončar. Naglasio je da je najveći problem što se nije na vrijeme uspjelo prikupiti sve podatke. Ovdje je sada prijedlog. Skupština je donijela o tome svoju odluku.

U raspravi su učestvovali Marijan Fila, Miroslav Lončar, Veronika Pilat, Miran Husak, Dalibor Rohlik, Željka Kollert i Vendel Varga.

Marijan Fila postavlja pitanje u svezi planiranih rashoda za 2015. godinu, odnosno iskazanog manjka. Napisano je da je nužno to pokriti rebalansom proračuna (a što je obećano Sportskoj zajednici). Traže se i neke druge stvari (četiri zahtjeva). Ako mi usvojimo danas financijski plan, da li tada prihvaćamo i ove zahtjeve.

Miroslav Lončar odgovara da je Sportska zajednica preuzela objekte koji do tada nisu bili u njenoj ingerenciji. To sada u prvom dijelu godine stvara probleme. Daleko su veći računi za plin nego što su planirani. Jedan djelatnik je dugo na bolovanju, jedan ide u mirovinu pa će trebati otpremnina. Sportska zajednica je zatečena nekim događanjima na koja nisu planirali. Vezano za troškove sportske dvorane - nisu se povećavale cijene. Godina se sigurno neće moći zatvoriti pozitivno sa sredstvima koja je Grad planirao za Sportsku zajednicu.

Veronika Pilat napominje da je na Skupštini bio razmatran plan financiranja sportskih klubova u 2015. godini, s 900.000,00 kn koji su planirani za te potrebe u gradskom proračunu. Nitko ne bježi od toga da se pomogne daruvarskom sportu. Ovdje je sada dodan proračun - prihodi i rashodi za sportsku dvoranu i za stadion "Sokol". U dvorani se za plin predviđaju rashodi od 140.000,00 kn. Traži se da se i riješi pitanje plaćanja grijanja, odnosno revidiranje ugovora sa školama. Točno je ono što je naveo g. Lončar - bit će potrebe za dodatnim sredstvima koja nisu bila planirana (otpremnina i sl.). Što se tiče prihoda i rashoda "Sokola" - to svakako treba biti u plusu a ne u minusu kako je navedeno i to oko 15.000,00 kn. U zaključku je napisano da Sportska zajednica traži da im se doznače sredstva za najam prostora koji koristi Nikolić produkt. To se ne može direktno doznačivati Sportskoj zajednici jer je prostor gradski. Rješavat će se problemi tijekom godine. No moraju racionalizirati troškove. Predlaže da Gradsko vijeće prihvati Financijski plan Sportske zajednice Grada Daruvara za 2015. g. za financiranje sportskih klubova - dakle za onih 900.000,00 kn koja su i planirana u Gradskom proračunu. A o tome je donijela odluku i Skupština Sportske zajednice Grada Daruvara. Skupština nije raspravljala o financijskom planu za sportsku dvoranu i "Sokol".

Marijan Fila se slaže s prijedlogom zamjenice gradonačelnika Veronike Pilat.

Miran Husak smatra da je sportska dvorana veliki kamen oko vrata Sportske zajednice. Dvorana je takva kakva je i ima troškove kakve ima. Zbog manjkavosti i gradski proračun će morati osigurati dodatna sredstva, jer u protivnom sportski klubovi neće dobiti sredstva. Troškovi dvorane su strašno veliki. Mora se pronaći bolje rješenje za korištenje dvorane.

Veronika Pilat objašnjava da je ovo bila probna godina.

Dalibor Rohlik napominje da sportska dvorana ima dosta manjkavosti i dotrajalosti. Neće se Sportska zajednica ostaviti u problemima. Problemi će se rješavati sukladno mogućnostima. Vidjet će se i s Ministarstvom da li se nešto može napraviti. Grad je puno uložio u uređenje sportske dvorane. Treba se sve provjeriti i vidjeti tko i koliko troši. Razumijemo i škole jer je i kod njih recesija. Čim vrijeme bude dozvoljavalo škole više neće koristiti dvoranu, ali koriste svlačionicu koju treba održavati, pa sanitarne čvorove itd. Vidjet će se s ravnateljima kako to riješiti.

Željka Kollert zahvaljuje Miroslavu Lončar na uloženom trudu u uvođenju više reda u financiranje sportskih klubova. Pita u svezi dodjele sredstava Hrvatskom amaterskom teniskom klubu Daruvar u iznosu od 23.775,21 kn, obzirom da oni dobivaju, sukladno ugovoru, sredstva od Grada i rekli su da neće tražiti dodatna sredstva. Dvije godine su izdržali bez dodatnih sredstava i sada traže sredstva. Smatra da to nije u redu. Uzeta su sredstva od drugih sportova i druge djece i dana klubu čiji sportski tereni u posljednje vrijeme stoje prazni i neiskorišteni. To građani primjećuju.

Miroslav Lončar napominje da prilikom podnošenja zahtjeva za članstvo u Sportskoj zajednici od strane ta dva kluba, Sportska zajednica nije mogla dobiti sve relevantne podatke od nikoga. Od svih sportskih udruga tražio je da ispune svoje zakonske obveze, odnosno moraju voditi članstvo, evidentirati članarinu i sve ostale podatke koji moraju biti istiniti. Tu je bilo mnogo problema jer to klubovi ne žele raditi. Od svih klubova se traže mjesečna izvješća o utrošku sredstava, nevezano da li su ta sredstva dobivena od Sportske zajednice ili su od članarine. Jer i članarine su javni novac. Svi se slažu da se tako treba raditi, ali u konačnici je uvijek problem ta kontrola. Klubovi u određenim situacijama navode veći broj članova nego što imaju. Sportska zajednica će pronaći način da se to spriječi. A provodit će se i sankcije za klubove koji se neće pridržavati pravila. Sportska zajednica želi pomoći svakom klubu koji je njen član. Svi koji vode klubove i Sportsku zajednicu moraju shvatiti da su oni odgovorni. Vezano za tenis - ugovor on osobno nije vidio. Tražio ga je, ali ga nije dobio. Odgovor može o tome dati netko iz Gradske uprave. Sportska zajednica je prvenstveno brojala djecu, sportaše i rezultate i to rješavala kroz kriterije. I to je briga Sportske zajednice.

Željka Kollert pita od koga je Sportska zajednica tražila ugovor na uvid, vezano za HATK.

Miroslav Lončar odgovara da su se od svih klubova, koji imaju sportsku infrastrukturu, odnosno sportske objekte, pa tako i od HATK-a tražili odgovori. I revizija traži da se imaju ugovori s davateljima usluga.

Veronika Pilat napominje da ako se i ima deficit u financijskim sredstvima, plaće su ipak prioritet. To će se i na dalje nastojati rješavati. Ipak se radi o egzistenciji ljudi. Sport je bitan za našu djecu i mladež.

Vendel Varga pohvaljuje rad Sportske zajednice na pokušaju uvođenja reda. Sredstva koja su za njih predviđena treba što pravilnije i korektnije raspoređivati. Svi vijećnici trebaju dati podršku Sportskoj zajednici u njihovom nastojanju da se konačno uvede red. Ne smije se više dovesti u situaciju da se ne može donijeti financijski plan na vrijeme. U Izvršnom odboru je ispred Grada član Veronika Pilat, pa ga sada čudi njena izjava da Skupština nije raspravljala o prihodima i rashodima dvorane i Sokola. Iz financijskog plana vidljivo je da postoje tri vrste prihoda - sredstva Grada (tu nije ništa sporno), osim što nisu predviđeni u proračunu (što je malo čudno) sportska dvorana i "Sokol". Proračun će ovdje morati uskočiti, htio ili ne. Može se prihvatiti financijski plan prema klubovima, a u ovom drugom dijelu za sada Grad nema nikakve obaveze. To će se rješavati prilikom rebalansa.

Veronika Pilat predlaže da se prihvati financijski plan za financiranje sportskih klubova u iznosu od 900.000,00 kn. Ostalo će se rješavati prilikom rebalansa.

Više nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

## **O d l u k a**

**Odluka o financijskom planu Sportske zajednice Grada Daruvara za 2015. godinu (900.000,00 kn) usvojena je većinom glasova (11 za, 3 suzdržana - Diana Takač, Miran Husak, Ninoslav Medaković).**

**(Na sjednici prisutno 14 vijećnika).**

**AD/6.**

**Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Kriterija za vrednovanje i financiranje sportskih udruga Grada Daruvara**

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Kriterija za vrednovanje i financiranje sportskih udruga Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 14 vijećnika).**

**AD/7.**

**Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja na "Dan Grada Daruvara"**

Vendel Varga i Miran Husak nisu na sjednici.

Dodatno obrazloženje dao je Branko Kovačić. Izražava zadovoljstvo prijedlozima za dodjelu priznanja. Na žalost nije se moglo sve prihvatiti obzirom da se neki prijedlozi nisu mogli uklopiti u kriterije za dodjelu priznanja. Ove godine je bilo puno lakše odabrati kandidate jer su predloženi po svim kategorijama.

Bruno Marić i Mate Karaula se vratili na sjednicu.

U raspravi su učestvovali Vladislav Prpić, Marijan Fila, Branko Kovačić i Dalibor Rohlik.

Vladislav Prpić prihvaća prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja, no bez obzira što je rečeno da je popunjena određena kvota za dodjelu Kolektivnog priznanja, predlaže da se Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara dodjeli Kolektivno priznanje. Svi poznaju njihov dobar i kvalitetan rad. Oni maksimalno daju svoj obol u svim poslovima koje obavljaju, posebno kod poplava prošle godine, kod požara, a i kod svih drugih kriznih situacija. Žao mu je što ovdje nema izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe, jer bi se vidjelo što su sve napravili. Svoj posao obavili su vrhunski. Zna da su 2009. godine dobili Plaketu Grada Daruvara, ali ovo je sada prijedlog za Kolektivno priznanje i predlaže da Gradsko vijeće prihvati njegov prijedlog.

Marijan Fila postavlja pitanje Branku Kovačić – znamo da je broj priznanja ograničen, ako se sada nekoga uvrsti, netko bi se trebao maknuti. To ne bi bilo u redu jer je Povjerenstvo već donijelo svoj prijedlog koji je na dnevnom redu ove sjednice. On nema ništa protiv, ali treba se poštivati kriterije.

Branko Kovačić potvrđuje da su određena priznanja limitirana, kvota je popunjena. Može se o tome raspravljati. Gradsko vijeće donosi odluku, ovo je samo prijedlog Povjerenstva.

Vladislav Prpić napominje da je bio niz godina u tom Povjerenstvu. Napravljeni su presedani upravo zbog ovakvih situacija koju je on obrazložio. To se može i provjeriti. Misli da nikome neće praviti problem jedno priznanje više. Bilo bi dobro da ove godine ne bude potrebe za tako velikim intervencijama Javne vatrogasne postrojbe.

Dalibor Rohlik podržava prijedlog vijećnika Vladislava Prpić. Zna da postoje pravila. No, obzirom na skromnost Javne vatrogasne postrojbe oni se nisu nominirali, iako to i te kako zaslužuju. Predlaže da im se dodjeli Kolektivno priznanje.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

## **O d l u k a**

**Odluka o dodjeli javnih priznanja na "Dan Grada Daruvara", uz dopunu točke IV. - dodjela Kolektivnog priznanja Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 14 vijećnika).**

**PAUZA**

**AD/8.**

**Prijedlog Odluke o preventivnoj i obveznoj dezinfekciji, dezinfekciji i deratizaciji na području Grada Daruvara**

Vendel Varga i Miran Husak su se vratili na sjednicu.

Zdenka Čuhnil i Bruno Marić nisu na sjednici.

Nije bilo dodatnog obrazloženja.

U raspravi su učestvovali Branko Kovačić, Olga Šimon-Danek, Dalibor Rohlik i Vendel Varga.

Branko Kovačić napominje da se ovdje ne vide cijene, a to je građanima jako važno.

Olga Šimon-Danek odgovara da u ovoj odluci ne mogu i ne smiju biti navedene cijene. Ovo je Odluka o obvezi i načinu provođenja preventivne i obvezne dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije.

Dalibor Rohlik napominje da taj posao obavlja "Sanitacija" Osijek već dugi niz godina. Cijene iz godine u godinu rastu. No obzirom da "Sanitacija" Osijek taj posao obavlja i u okolnim jednicama lokalne samouprave, uspije se malo ta cijena sniziti. Radi se o iznosu od 24,00 kn + PDV po domaćinstvu. Korisnici Centra za socijalnu skrb će biti oslobođeni tog davanja. Rade se dvije deratizacije godišnje. Prošle godine se provela i akcija zaprašivanja protiv komaraca. I to su nam povoljno odradili. To građani nisu platili. Dio je platio Grad, a dio "Daruvarske toplice". Predlaže da se Odluka prihvati.

Vendel Varga napominje da su se potkrale greške u pisanju ili neke druge greške, jer kaznene odredbe uopće ne odgovaraju člancima Odluke (članak 15. i 16.). Moli da se to ispravi kako bi Odluka bila pravovaljana.

Marijan Fila prihvaća primjedbu i moli da se to u Odluci ispravi.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o preventivnoj i obveznoj dezinfekciji, dezinfekciji i deratizaciji na području Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 14 vijećnika).**

**AD/9.**

**Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama**

Zdenka Čuhnil se vratila na sjednicu.

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Pojašnjava da je Gradsko vijeće 2012. godine, sukladno Zakonu o cestama, donijelo Odluku o nerazvrstanim cestama. Grad Daruvar mora voditi jedinstvenu bazu podataka o nerazvrstanim cestama na svom području. Popis je napravljen te se predlaže da se taj popis usvoji, obzirom da taj popis uz Odluku predstavlja temeljnu ispravu za upis nerazvrstanih cesta u zemljišne knjige kao neotuđivo vlasništvo Grada Daruvara, sve sukladno navedenom Zakonu o cestama. Jedinstvena baza podataka nerazvrstanih cesta podliježe izmjenama i dopunama, ovisno o izmjeni statusa nerazvrstane ceste, promjeni namjene, veličine i sl. Gradsko vijeće donosi odluke o svim promjenama, a nekretnina i dalje ostaje u vlasništvu Grada Daruvara kao jedinice lokalne samouprave.

Vendel Varga napominje da se i u ovoj Odluci potkrala greška u pisanju, u članku 3. Odluke, pa moli da se to ispravi

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama, uz primjedbu, jednoglasno usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 vijećnika).**

**AD/10.**

**Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara**

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Bitno je naglasiti promjene koje su u članku 1. točka 9. - ulica Ive Vojnovića postaje glavna ulica u odnosu na ulice Mate Lovraka, Dore Pejačević i Miroslava Krleže; u članku 2. u točki 3. - Mažuranićeva ulica od ulice Josipa Jelačića do Gundulićeve ulice će biti jednosmjerna; u čl. 33. dodana je odredba da će nadzor nad provođenjem ove Odluke moći provoditi i ovlaštena osoba koju imenuje gradonačelnik, odnosno da te poslove može obavljati i komunalni izvidnik.

U raspravi je učestvovao Vendel Varga.

Vendel Varga napominje da je to sve trebalo biti napisano u obrazloženju uz Odluku. Ovako je bilo malo teško shvatiti o čemu se radi. Puno se vremena trebalo potrošiti da se vidi u čemu su izmjene i dopune.

Marijan Fila smatra da je primjedba opravdana i predlaže da se primjedba uvaži.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

## **O d l u k a**

**Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena. (Na sjednici prisutno 15 vijećnika).**

**AD/11.**

**Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama  
Odluke o organizaciji i naplati parkiranja,  
te regulaciji prometa u mirovanju - parkiranju vozila**

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Obrazložio je da se ova Odluka mora dopuniti, obzirom da to traže Prekršajni sud i Općinski sudovi. Trošak organizatora parkiranja od 70,00 kn treba biti ugrađen u Odluku, kako nam na sudu ne bi bile odbacivane prijave za one koji ne plate parkiranje.

U raspravi su učestvovali Diana Takač, Marcel Medak, Ratko Vuković i Vladislav Prpić.

Diana Takač napominje da bi se trebalo riješiti nepropisno parkiranje kombi vozila, o kom je već govorila na ovom Gradskom vijeću prije više od pola godine. Do sada nije ništa napravljeno.

Marcel Medak pita koja je procedura za prijavu takvih vozila.

Ratko Vuković odgovara da to mogu i građani sami prijaviti, ukoliko to služba nije uočila.

Vladislav Prpić napominje da postoji problem i u ulicama gdje je ograničena brzina kretanja, a u tim ulicama ima jako veliki broj parkiranih vozila na samoj ulici. Moli da se to malo prekontrolira i da se u tim ulicama zabrani takvo parkiranje i zaustavljanje vozila.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i naplati parkiranja, te regulaciji prometa u mirovanju - parkiranju vozila, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 vijećnika).**

**AD/12.**

**Prijedlog Odluke o brisanju prava korištenja Aerokluba Daruvar na posebnom dijelu u poslovnoj zgradi u Daruvaru, J. Jelačića 2**

Nije bilo dodatnog obrazloženja, niti rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o brisanju prava korištenja Aerokluba Daruvar na posebnom dijelu u poslovnoj zgradi u Daruvaru, J. Jelačića 2, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 vijećnika).**

**AD/13.**

**Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara**

Nije bilo dodatnog obrazloženja, niti rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o imenovanju Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 vijećnika).**

**AD/14.**

**Izvešće gradonačelnika o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Daruvara za 2014. g.**

**- prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvešća**

Nije bilo dodatnog obrazloženja, niti rasprave, te je donijet sljedeći

### **Z a k l j u č a k**

**Izvešće gradonačelnika o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Daruvara za 2014. g., prima se na znanje.**

**AD/15.**

**Pitanja i prijedlozi**

Vladislav Prpić napominje da je prije više od godine dana postavio pitanje da li može komunalni redar ili komunalni izvidnik jedan ili dva dana u tjednu ili vikendom raditi u popodnevnom satima, a vezano za problem s kućnim ljubimcima, odnosno psima koje vlasnici najčešće izvode na uzici ili bez uzice u popodnevnom i večernjim satima na zelene površine da tamo obavljaju nuždu. U isto vrijeme se niti biciklisti ne pridržavaju žute linije, odnosno njihove obilježene staze. Predlaže da se to tako organizira, jer bi se tada moglo više napraviti reda, a i više bi se kazni naplatilo. Puno ljudi se žali na pse, odnosno vlasnike pasa koji se ne pridržavaju reda.

Dalibor Rohlik odgovara da je eksperimentalno komunalni izvidnik radio u popodnevnoj smjeni. No to nije dalo nekih rezultata, jer komunalni redar ili komunalni izvidnik nemaju ovlasti od nikoga tražiti osobnu iskaznicu. Bez toga se ne može napraviti prijava. Razmišlja se o tome da se s Pretorijanskom gardom sklopi ugovor, jer njihovi zaposlenici imaju ovlasti tražiti osobne iskaznice od onih koji ne poštivaju odredbe naših odluka. No Grad mora osigurati određene površine na koje će se smjeti puštati kućni ljubimci. Na tome se radi i uskoro bi na ovo Vijeće mogla doći odluka o tome.

Ratko Vuković napominje da se i s Veterinarskom stanicom Pakrac dogovara da i oni dođu u popodnevnom satima, jer ljudi misle da po podne nema nadzora i rade što hoće.

Branko Kovačić postavlja pitanje - kada će proraditi fontana. Da li postoje tehnički ili financijski problemi.

Veronika Pilat odgovara da će fontana biti puštena u rad idući tjedan.

Dalibor Rohlik napominje da kod Tošinog bunara nije najsretnije rješenje, jer se pumpe često kvare. Nešto treba promijeniti.

Marcel Medak izjavljuje da su "Daruvarske toplice" spremne na suradnju s Pretorijanskom gardom, jer je to jedini način da ljudi shvate da ne mogu raditi što žele na javnim površinama ili u parku "Daruvarskih toplica".

Dalibor Rohlik smatra da će zajedničkom suradnjom biti lakše riješiti taj problem.

Dnevni red je iscrpljen, predsjednik zaključuje rad sjednice u 20,30 sati.

**Voditeljica zapisnika:**  
**Milada Sofka**

**Potpredsjednik:**  
**Marijan Fila, dr.med. vet.**